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Problema 4.1 Considere un lazo de control en que

2541
Gyls) =

Cls) =—5 py)

{a) Haga los diagramas de Bode y de Nyquist de la transferencia nominal de lazo abierto.

(&) Determine si el lazo nominal es internamente estable.

(c) Si G(s) = e "*G,(s), determine si el lazo verdadero es internamente estable. Fundamente claramente su res
puesta.
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Problema 4.1 Considere un lazo de control en que
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fa) Haga los diagramas de Bode y de Nyguist de la transferencia nominal de lazo abierto.
(b) Determine si el lazo nominal es internamente estable.

(c) Si G(s) = e"O¥G,(s), determine si el lazo verdadero es internamente estable. Fundamente claramente su res-
puesta. '
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Problema 4.2 Ern la figura se muestra el diagrama de magnitud de la sensibilidad nominal complementaria T,(s) y
del error de modelado multiplicativo Ga(s) de un lazo de control dado.

(a) Siellazo nominal es internamente estable y G(s) tiene el mismo nimero de polos inestables que G,(s) ¢ se puede
asegurar que ¢l lazo verdadero es internamente estable?

(b} En base a la figura establezca cotas para la magnitud de la sensibilidad |S(j®)| en funcidn de la sensibilidad
nominal |S,{ jw}|. -
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